

习近平对旅游工作作出重要指示强调

着力完善现代旅游业体系加快建设旅游强国 推动旅游业高质量发展行稳致远

新华社北京5月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对旅游工作作出重要指示指出,改革开放特别是党的十八大以来,我国旅游发展步入快车道,形成全球最大国内旅游市场,成为国际旅游最大客源国和主要目的地,旅游业从小到大、由弱渐强,日益成为新兴的战略性支柱产业和具有显著时代特征的民生产业、幸福产业,成功走出了一条独具特色的中国旅游发展之路。

习近平强调,新时代新征程,旅

游发展面临新机遇新挑战。要以新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持守正创新、提质增效、融合发展,统筹政府与市场、供给与需求、保护与开发、国内与国际、发展与安全,着力完善现代旅游业体系,加快建设旅游强国,让旅游业更好服务美好生活、促进经济发展、构筑精神家园、展示中国形象、增进文明互鉴。各地区各部门要切实增强工作责任感使命感,分工协作、狠抓落实,推动旅游业高质

量发展行稳致远。

全国旅游发展大会5月17日在京召开。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和关于旅游发展的一系列重要论述,坚持以文塑旅、以旅彰文,走独具特色的中国旅游发展之路。要推动旅游业高质量发展、加快建设旅游强国,强化系统谋划和科学布局,保护文化遗产和生态资源,提升供给水平和服务质量,

深化国际旅游交流合作,不断开创旅游发展新局面。

国务委员谌贻琴主持会议并作总结讲话。

文化和旅游部、外交部、自然资源部、交通运输部、黑龙江省、浙江省、湖南省、贵州省负责同志作交流发言。

各省、自治区、直辖市和副省级城市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门,部分国有重要骨干企业,有关文化和旅游行业协会、企业负责同志等参加会议。

中国第一汽车集团盐城分公司投产 首款车型奔腾小马量产下线

中国第一汽车集团有限公司董事、党委副书记王国强,一汽奔腾汽车股份有限公司董事长、党委书记杨虓出席仪式。

投产量产仪式现场,随着倒计时结束,中国一汽品质打造的两款奔腾小马下线驶到台前,全车兼具好看、好玩、好开、好省、好安全属性,

散发着潮流满格的独特魅力。代号为E311的一汽奔腾品牌全新新能源车型也在活动中首次亮相。中国一汽集团是中国汽车工业的摇篮和领军企业,销量规模位列中国汽车行业第一阵营,盐城工厂的投产将为一汽奔腾新能源产品规划落地,带来充足的产能支撑与品质保障。目

前,中国一汽集团盐城分公司已建成12条生产线,到今年底年产能将达到10万台。

市委常委、秘书长薛盛堂,一汽奔腾汽车股份有限公司总经理、党委副书记孔德军出席。副市长祁从峰致辞。

记者 韩宝贵

“串场之眼”即将开街

盐城晚报讯 文脉绵延不息,发展与时偕行。由盐城市建设投资集团有限公司依托“建筑+水系”打造而成的串场河廊桥项目“串场之眼”,将于5月20日正式开街。通过传统元素与新兴业态融合创新发展,再现千年串场的历史人文风貌,带领市民及游客开启一场浩荡奔涌的水韵盐城之旅。

“串场之眼”主体建筑坐落于盐南高新区新都路南侧,横跨串场河东西两岸。从高空俯瞰,整体造型宛如一弯“城市之眼”,见证城市蝶变,点亮河畔生活。“围绕配套城市功能,我们以文化为魂、商业为翼,重点开发了商业与游览两个板块。”都市集团有关负责人介绍,串场之眼开街后将聚焦潮流文创、社交体验、时尚生活等领域,持续释放城市运动活力、欢乐引力、夜游魅力。

作为中心城区全新地标,“串场之眼”毗邻欧风花街、聚龙湖等热门地块,集商业交流、文化产业、商务资源于一体,在满足商业入驻需求基础上进行整体提升改造后,分南、北两侧,共三层。目前,代数学家咖

啡、好奇心运动空间等一批品牌首店、网红潮店已相继入驻,正全力打造全民乐享的城市公共活力场所,引领带动周边区域文商旅体高质量融合发展。

在保护中传承,在创新中发展。值得一提的是,“串场之眼”还在建筑核心空间搭建了一座全新的串场记忆馆,从传统文化、红色文化、绿色生态文化等角度,不断探索和创新传统文化的现代表达方式,让串场河的历史文脉更好发挥以史育人、以文化人作用,备受市民及游客期待。

随着夏季到来,“夜间经济”“街区经济”进入黄金时段。为放大“串场之眼”社交新空间、潮流新街区品牌效应,5月20日至26日,都市集团将举办“串场之眼”启幕仪式、听云轩相声展演、《又见串场河》光影秀、美好市集等一系列精彩纷呈的主题活动,进一步彰显盐南文旅独特魅力,激发消费潜能,持续提升“君到盐城南”品牌影响力。

记者 殷俊杰

文明校园盐城中学 打造切合实际的“四本”校园文化

盐城晚报讯 近日,“铁军魂·盐城红·红动馆校”主题思政课活动在盐城中学举办。盐城中学负责人表示,学校长期以来高度重视推进学生思政教育工作的守正创新,夯实红色文化铸魂育人基础,增强红色教育的吸引力和影响力。

盐城中学注重思想道德建设,坚持用社会主义核心价值观引领文明校园创建,不断提升师生文明素质和校园文明程度,为学生的心灵赋能,为未来的人生引航;抓好校园文化阵地,广泛开展志愿服务活动,让学生参与校园劳动,不但提高了学生的劳动技能,还增强了学生的协作能力,形成尊重劳动、热爱劳动、志愿服务的新风尚;丰富学校文化活动,坚持以体验教育为抓手,以活动系列化为渠道,推进爱国主义教育、责任意识教育、道德规范教育、生命安全教育、审美意识教育、实践创新教育等六大学生主题系列教育。引领学生坚定理想信念,激励学生向真、向善、向美,促进学生健康成长,确立科学“三观”。

盐城中学是江苏省高品质示范高中首批立项学校,江苏省首批“四

星级学校”,国际生态绿旗荣誉学校,全国精神文明建设先进单位,盐城市文明校园。该校利用校园的标志景观——抗大五分校纪念馆、鹿鸣湖景观带、荀子园林等,让学校独特的自然景观和人文景观与时代同辉,与盐中同行。平时,通过国旗下讲话、校园橱窗、班级黑板报、主题征文等多种形式宣传保护环境、厉行节约的重要性,从细节抓起,增强师生的环保意识和节约意识,共同打造文明校园。

盐城中学负责人表示,将继续扎实开展育人活动,以活动为载体进行文明建设工作。倾力打造尊重教育规律、切合盐中实际的“四本”校园文化,即“自主自立、适性发展的生本文化”“青蓝相接、薪火相传的仁本文化”“细心提升、慧心助力的班本文化”“躬耕教坛、胸怀匠心的师本文化”,致力于创办高品质、高规格的全国文明校园。

顾宁静 记者 唐承兵



“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建

